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P1. Considere la función f(x) = 2x − x2 y la región R definida por:

R = {(x, y) ∈ R2 | x ≥ 0, 0 ≤ y ≤ f(x)}

Determine el punto P = (x0, f(x0)) sobre el gráfico de f(x) de modo que la recta que une
el origen con P divida el área de la región R en dos partes iguales.

P2. Considere las funciones f : [0, 4] → R y g : [0, 4] → R dadas por f(x) = 2
√

4 − x
y g(x) = x − 1. Sea R la región del primer cuadrante encerrada bajo ambas funciones, es
decir:

R = {(x, y) | x ∈ [1, 4], 0 ≤ y ≤ min{f(x), g(x)}}

como muestra la Figura.

Figura 1

Calcule el área de R.

P3. Considere la región R en el primer cuadrante, acotada por la izquierda por el eje vertical,
por abajo por la curva x = 2√

y, arriba a la izquierda por la curva x = (y − 1)2 (con y ≥ 1),
y arriba a la derecha por x = 3 − y (vea la Figura 2). Calcule el área de la región R.
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Figura 2: Caption

P4. Dada f(x) = 2x−3x3, determinar la altura de una recta horizontal h para que las áreas
de A y B de la figura sean iguales.

Figura 3: Caption
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